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Örtoftabygdens Byalag 

Protokoll årsmöte 13 april 2024 

 
Närvarande: Björn Strandmark, Annika Nilsson, Siv Bertilsson, Christel Andersén, Calle Andersén, Torbjörn 
Andersson, Vanja Gottlow, Jose Fleitas, Eva Holmberg, Anita Feurstein Bardun, Tommy Nilsson, Kristina 
Sandberg, Jörgen Mathiasson, Stina Mathiesen, Marie Larsdotter, Jonas Bruzell, Bella Tinghammar, Daniel 
Persson, Sten Persson, Anita Lasing-Johansson, Eva Kjellberg, Siv Bertilsson, Dan Jönsson, Klas Bertilsson, 
Holger Feurstein, Holger Andersson, Erik Thott, Anders Ödman. 

 

Plats och tid: Sockerbrukets matsal Örtofta, 13 april kl. 13 
 

 

1. Mötet öppnas 

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

2. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes 

3. Val av ordförande och sekreterare för stämman samt två justerare. 

Björn Strandmark valdes till ordförande för mötet. Annika Nilsson valdes till sekreterare. 
Klas Bertilsson och Bella Tinghammar valdes till justerare för mötet.  

4. Att kallelse skett enligt stadgarna. 

Mötet befanns behörigen utlyst. 

5. Föredragning av styrelsens årsberättelse inklusive ekonomisk rapport. 

Björn Strandmark föredrog årsberättelsen för 2023. Kassör Tommy Nilsson föredrog den 
ekonomiska rapporten. Hela årsberättelsen samt övriga dokument finns att ta del av på 
Örtoftabygdens hemsida: Mötesprotokoll & andra dokument – Örtoftabygdens byalag 
(ortoftabygden.se) 
 

6. Föredragning av revisionsberättelse. 

Siv Bertilsson föredrog revisionsberättelsen. 

7. Godkännande av årsberättelse och ekonomisk rapport. 

Årsmötet godkände årsberättelse och ekonomisk rapport för 2023. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för föregående års verksamhet. 

9. Val av vice ordförande. 

Anders Göth valdes till vice ordförande på två år. 

https://ortoftabygden.se/dokument/
https://ortoftabygden.se/dokument/
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10. Val av kassör. 

Tommy Nilsson valdes till kassör på två år. 

 

11. Val av sekreterare. 

Annika Nilsson valdes till sekreterare på 1 år. 

12. Val av två övriga ledamöter. 

Anita Feurstein Bardun och Kristina Sandberg valdes till ordinarie styrelseledamöter på två år. 

        13. Val av två suppleanter. 

Jörgen Mathiasson och Stina Mathiesen valdes till suppleanter på två år 

14. Val av en revisor och en revisorssuppleant för ett år. 

Matz Jönsson Forssell valdes till revisor och Siv Bertilsson till revisorssuppleant, båda på ett år. 

15. Val av valberedning inför nästa årsmöte. 

Bella Tinghammar och Eva Holmberg valdes till ledamöter i valberedning. 

16. Motioner och propositioner. 

Styrelsen har för innevarande årsmöte inte lagt fram några propositioner. Några motioner har 
inte heller inkommit. 

17. Fastställande av medlemsavgift. 

Medlemsavgiften fastställdes till 100 kr per hushåll för 2024. 

18. Övriga frågor. 

Fråga på mötet kring Örtoftas olika tomter som ej är iordningsställda. Tomten uppe vid 

Sockerbruksvägen, mittemot Pizzerian, ägs av kommunen och ska göras om till parkering. 

Kommunen har avsatt budget på 2 miljoner kronor och söker nu även mer medel genom statlig 

finansiering. Planering är att rita hur parkeringen och andra delar av tomten ska se ut under 2024 

och förhoppningsvis sker bygget under 2025. Örtoftabygdens byalag har en arbetsgrupp som har 

dialog med kommunen i frågan.   

Två tomter i byn, gamla kiosken och gamla macken, är ägda av privatpersoner. Gamla macken 

tomten är trolig orsak till fördröjt bygge pga oklarheter kring sanering av tomten. Gamla kiosken, 

där planerades flerfamiljshus, ritning godkändes inte av grannar.  

Bruket äger tomten ut mot Sockerbruksvägen, vid Päronvägen/asfaltplan och ingen bebyggelse 

planeras här. Några boenden lyfter önskemål om att Sockerbruket ska sköta tomten bättre. Det 

påtalas att den är full av trädgårdsavfall som grannar runt tomten dumpar där. Styrelsen för fram 

detta till Sockerbruket. 

  

19.  Mötets avslutande 

Ordföranden avslutade mötet och tackade för visat intresse 
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Vid protokollet                                                  Mötesordförande 
Annika Nilsson                                                    Björn Strandmark 
 
 
 
Justeras                                                              Justeras 
Bella Tinghammar                                            Klas Bertilsson 


